
                                                      

  

 

25.ožujka 2025.g.                                                                                  ad. 1) TRGOVAČKI SUD U SPLITU 
      posl.br. St-13/2002 
 
                                                                                                               ad. 2)   Stečajni upravitelj  
      Valentin Jakovac 
       
 
  
  
Stečajni vjerovnik:     CROATIA osiguranje d.d.,  Zagreb, Vatroslava Jagića 33, OIB: 26187994862,  koju zastupa 
punomoćnica Marijana Tomić, dipl.iur. ,temeljem generalne punomoći 
     
Stečajni dužnik:  SALONIT d.d. u stečaju, Krešimirova bb, Vranjic, OIB: 14755697651, zastupan po stečajnom 

upravitelju Valentinu Jakovcu iz Zagreba 
        
 
 

Podnesak stečajnog vjerovnika-POŽURNICA! 
 

Ovaj stečajni vjerovnik se više puta obraćao Naslovljenom sudu sa zamolbom da ispravi tablicu 
ispitanih tražbina u ovom stečajnom postupku i to sve u odnosu na tražbinu ovog stečajnog vjerovnika.  

 
Budući sud do danas nije donio traženo Rješenje, a na e-oglasnoj ploči suda je objavljen Završni račun, 

to ovaj stečajni vjerovnik moli žurno donijeti Rješenje kojim se ispravlja tablica ispitanih tražbina stečajnih 
vjerovnika u odnosu na vjerovnika II. višeg isplatnog reda Croatia osiguranje d.d., OIB: 26187994862 i to na 
način da se ista ima smatrati utvrđenom u prijavljenom iznosu od  

134.323,50 Eur/1.012.060,47 kn.  
 
Ovaj stečajni vjerovnik će niže, u bitnome, iznijeti tijek postupka.  
Naime, prethodno je rješenjem Visokog trgovačkog suda u Zagrebu od 17. travnja 2007.g., usvojena 

žalba ovog stečajnog vjerovnika i ukinuto je Rješenje Trgovačkog suda u Splitu broj St-13/02 od 15. veljače 
2006.g. u dijelu izreke pod toč. II.2., IV.a. i b.  

 
Postupajući po naprijed navedenom Rješenju, Naslovni sud je zakazao posebno ispitno ročište za dan 

31. siječnja 2008.g. na kojem je ponovno (između ostalih) ispitana i tražbina ovog stečajnog vjerovnika.  
 
Na navedenom ročištu, stečajni vjerovnik Katran d.d., Zagreb, zastupan po punomoćniku Tomislavu 

Krki, odvjetniku u Splitu, osporio je u cijelosti tražbinu Croatia osiguranja d.d., te je vjerovnik Katran d.d. 
Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu pod posl. br. St-13/02 od 07. veljače 2008.g., upućen pokrenuti parnicu 
radi dokazivanja osnovanosti svog osporavanja cjelokupne tražbine Croatia osiguranja d.d. u iznosu od 
tadašnjih 1.012.060,47 kn.  

 
 Dokaz: - uvid u spis 
 
 Kako Croatia osiguranje d.d. nije (ni do danas) zaprimila tužbu vjerovnika Katran d.d., ovaj vjerovnika 
se obratio Pisarnici Trgovačkog suda u Splitu. Dopisom od 12. ožujka 2010.g., od Trgovačkog suda u Splitu je 
dobio odgovor kako je uvidom u parnični upisnik navedenog suda utvrđeno da nije podnesena tužba u pravnoj 
stvari tužitelja SALONIT d.d. u stečaju, zastupanom po stečajnom vjerovniku Katran d.d. Zagreb ili Rostum 
d.o.o. Zagreb (kao pravnom slijedniku Katran d.d. Zagreb) protiv tuženika Croatia osiguranje d.d.  
O naprijed navedenom saznanju i o činjenici kako osporavatelj nije pokrenuo parnični postupak protiv Croatia 
osiguranje d.d. kao tuženika, ovaj je stečajni vjerovnik već izvijestio sud.  



                                                      

  

 

 
Dokaz: - uvid u spis 
  

Slijedom navedenog, nesporno je dokazano da stečajni vjerovnik Katran d.d. Zagreb nije podnio tužbu 
protiv ovog stečajnog vjerovnika radi dokazivanja osnovanosti svog osporavanja, te se ima smatrati kako je 
osporavanje otklonjeno, sve sukladno toč. 3. b. i 4. pravomoćnog Rješenja Trgovačkog suda u Splitu broj 
XIV-St-13/02 od 07. veljače 2008.g.  
 

Slijedom svega naprijed navedenoga, to ovaj stečajni vjerovnik ustraje u prijedlogu kako je to 
uvodno i rečeno. 

 
 
                                                

za stečajnog vjerovnika 
punomoćnica 
Marijana Tomić, dipl.iur. 
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